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LETNA  POROČILA  ZA 2016

 Spremembe predpisov glede letnih poročil

 Aplikacija LP2016 – poenoteni obrazci

 Zaključna poročila – ZP



SPREMEMBE PREDPISOV GLEDE LETNIH POROČIL

V letu 2015 so bili sprejeti:

 novela ZGD-1I,

 Slovenski računovodski standardi (2016), zlasti SRS 20 in SRS 21,

 Pravila skrbnega računovodenja,

 Enotni kontni okvir za gospodarske družbe, samostojne podjetnike
posameznike, zadruge, nepridobitne organizacije – pravne osebe zasebnega
prava ter društva in invalidske organizacije,

 Priporočeni enotni kontni načrt za gospodarske družbe, samostojne podjetnike
posameznike, zadruge, nepridobitne organizacije – pravne osebe zasebnega
prava ter društva in invalidske organizacije,

s katerimi se v slovenski pravni red prenaša Direktiva 2013/34/EU o letnih
računovodskih izkazih, konsolidiranih računovodskih izkazih in povezanih poročilih
nekaterih vrst podjetij (z dne 26.6.2013).



SUBJEKT JAVNEGA INTERESA

Vpeljan je nov pojem:

subjekt javnega interesa

• družba, s katere vrednostnimi papirji se trguje
na OTVP ali banka ali zavarovalnica,

• velika družba,

• AJPES predloži RLP in KLP.



BISTVENE NOVOSTI NOVELE ZGD-1I PRI POSLOVNIH 
KNJIGAH IN POROČANJU

 Izdelava BS in IPI poleg likvidacije in stečaja tudi v
drugih primerih prenehanja, v rokih, določenih z
ZDavP-2.

 Vse družbe, zavezane h konsolidaciji, morajo
sestaviti KLP v skladu z MSRP.



 Spremenjeni pragovi za razvrščanje družb po velikosti
(55.člen ZGD-1):

• Družbe se prerazvrščajo na mikro, majhne, srednje in
velike družbe, če na podlagi podatkov zadnjih dveh
zaporednih poslovnih let na bilančni presečni dan
bilance stanja obakrat presežejo ali nehajo presegati
merila za razvrščanje. Družba se prerazvrsti v velikost
glede na podatke na bilančni presečni dan bilance
stanja (tekoče leto).



• Velja tudi za skupine. Če skupina družb na dan
računovodskih izkazov za leto 2016 ne dosega kriterijev
za veliko družbo, obvladujoči družbi za poslovno leto
2016 ni potrebno izdelati konsolidiranih računovodskih
izkazov.

• Kot velike družbe se štejejo subjekti javnega interesa
(banke, zavarovalnice, javne družbe), borza in družbe, ki
morajo pripraviti konsolidirano letno poročilo.

• Prerazvrščanje usklajeno na skupnem sestanku MGRT,
SIR in AJPES.

• Objava v SIR*IUS 5/2016.



UVRŠČANJE IN PRERAZVRŠČANJE PO NOVEM
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KONSOLIDIRANA LETNA POROČILA

 Spremenjeni 56. člen ZGD-1:

• Določa obveznosti obvladujoče družbe za
pripravo KLP in pogoje za nastanek
razmerja odvisna-obvladujoča družba in
pravice, ki se upoštevajo pri presoji
pogojev.

• Opredeljuje izjeme od priprave KLP.



PREISKAVA LETNIH RAČUNOVODSKIH IZKAZOV

 Preiskava letnih računovodskih izkazov za majhne
kapitalske družbe (57. člen ZGD-1), ki merijo OOS
po revalorizirani vrednosti ali vrednotijo finančne
instrumente ter naložbene nepremičnine po pošteni
vrednosti:

• Izvedena v roku šestih mesecev po koncu
poslovnega leta.

• LP ni mogoče oddati hkrati za 3 namene
(statistični, davčni in javna objava).

• Rok za predložitev preiskanih LP majhnih
kapitalskih družb za namen javne objave je osem
mesecev po koncu poslovnega leta.



POTRDITEV ALI POPRAVKI RAČUNOVODSKIH 
IZKAZOV OB ODDAJI RPL IN PREISKANIH LP

Družbe, zavezane k revidiranju oziroma
preiskavi LP, hkrati s predložitvijo le-teh
potrdijo pravilnost podatkov, predhodno
predloženih za statistične oziroma davčne
namene oziroma jih popravijo (59. člen. ZGD-
1).



POSEBEN REŽIM ZA MIKRO KAPITALSKE DRUŽBE

 V skladu z novim 70a. členom ZGD-1 lahko namesto pojasnil k
izkazom na koncu BS razkrijejo informacije iz 4., 5., 6. in 10. točke 2.
odstavka 69. člena:

• skupni znesek finančnih obveznosti, ki niso izkazane v BS, če so
ti podatki pomembni za oceno finančnega položaja družbe,

• višino vseh obveznosti, ki so zavarovane s stvarnim jamstvom,

• predujme in posojila, ki jih je družba ali njena odvisna družba
odobrila članom poslovodstva, članom nadzornega sveta,
drugim delavcem družbe ter zaposlenim na podlagi pogodbe,
za katero ne velja tarifni del kolektivne pogodbe,

• podatke v zvezi z lastnimi deleži.

 Pogoj => vrednotenje računovodskih postavk po izvirni vrednosti.

 Izjema ne velja za investicijska (naložbena) podjetja ali finančne
holdinge.



POROČILO O PLAČILIH VLADAM

 Novi 70b. člen ZGD-1:
• Velike družbe, katerih dejavnost zajema raziskovanje, iskanje, odkrivanje,

razvijanje in izkoriščanje zalog mineralov, nafte, zemeljskega plina ali drugih
materialov v okviru gospodarskih dejavnosti, navedenih v oddelkih od 05 do
08 področja B iz SKD.

• Družbe, ki opravljajo dejavnosti v sektorju izkoriščanja pragozdov,
navedenimi v skupini 02.2 oddelka 02 področja A iz SKD.

• Velike družbe za svoje odvisne družbe, če opravljajo te dejavnosti;

• Razkriti zneske, večje od 100.000 EUR, po državah (članicah ali tretjih
državah), plačane državnim, regionalnim ali lokalnim organom.

• AJPES poročila o plačilih vladam javno objavi na svojem portalu.

• Družbe, zavezane h konsolidaciji, pripravijo KLP.



APLIKACIJA LP 2016 - SPLOŠNO

• Poenoteni obrazci LP za družbe, zadruge, s.p., društva 
in nepridobitne organizacije.

• Samodejni seštevki.
• Zneski v EUR s centi (podatke preteklega leta popraviti 

ali pustiti ničle pri centih).
• Dopolnjene in spremenjene opozorilne, računske in 

logične kontrole.
• Opredelitev, ali računovodijo po SRS ali MSRP.
• Spremembe v obrazcih pri nekaterih postavkah oz. 

spremembe kontov zaradi prilagoditve  poenotenih 
obrazcev, skladno s SRS.



POENOTENI OBRAZCI - BS



POENOTENI OBRAZCI - IPI



POENOTENI OBRAZCI - IBDBI



APLIKACIJA LP 2016 – GOSPODARSKE DRUŽBE

• Spremenjeni obrazci BS, IPI in IBDBI.
• Mikro kapitalske družbe – razkritja ali pojasnila.
• Dodatni podatki k BS in IPI so dopolnjeni.
• Ni moč uvoziti AOP067, AOP301 in AOP302.
• Nov način izračuna velikosti.
• Popravljanje/potrditev statističnih podatkov po reviziji in 

po preiskavi.
• Preiskava računovodskih izkazov.
• Socialna podjetja morajo predložiti pojasnila in druge 

dokumente po ZSocP (ne morejo uporabiti mikro režima);
• GIZ z manj kot 100 zaposlenimi oddajo podatke kot 

osebne družbe (brez pojasnil).
• Srednji in veliki podjetniki predložijo podatke iz LP kot 

podjetniki, nič več kot družbe.



IMPLEMENTACIJA

• BS: preimenovanje AOP067 Presežek iz 
prevrednotenja v Revalorizacijske rezerve in nov 
AOP301 Rezerve, nastale zaradi vrednotenja po 
pošteni vrednosti (ZGD-1, 65. člen).

• IBDBI: nov AOP302 (za GD in zadruge) Dolgoročno 
odloženi stroški razvijanja na bilančni presečni dan 
zmanjšuje bilančni dobiček/povečuje bilančno izgubo 
in AOP204 Zmanjšanje kapitalskih rezerv zmanjšuje 
bilančno izgubo (ZGD-1, 66. člen, 67. člen).

• Razkritja, ki jih morajo v prilogi k izkazom razkriti vse 
družbe in dodatna razkritja za srednje in velike 
družbe (ZGD-1, 69. člen).



APLIKACIJA LP 2016 – SAMOSTOJNI PODJETNIKI

• Srednji in veliki podjetniki predložijo podatke 
kot podjetniki (ne več kot družbe).

• Srednji in velik podjetnik ne more dati izjave –
za 3 namene hkrati, LP v neenotni obliki (SRS 
30).

• Samo za majhne in mikro podjetnike se uvozijo 
nekateri podatki preteklega leta.

• Nov način izračuna velikosti.
• 2 nabora podatkov iz LP za JOLP, ker se 

podjetnikov kapital pri mikro s. p. ne členi (SRS 
30, priloga II).



APLIKACIJA LP 2016 – SAMOSTOJNI PODJETNIKI

• Za samostojne podjetnike, ki vodijo poslovne 
knjige po načelu enostavnega knjigovodstva, v 
poenotenih obrazcih ni členitve kapitala.



APLIKACIJA LP 2016 – SAMOSTOJNI PODJETNIKI

• Spremenjeni obrazci BS in IPI, enako kot ZP 2016.



APLIKACIJA LP 2016 – ZADRUGE

• Smiselno se uporablja ZGD-1 (2. odst. 41.a člena 
ZZad).

• Spremenjeni obrazci BS, IPI in IBDBI, enako kot ZP 
2016.

• Mikro zadruge – v opredelitvi ali razkritja ali pojasnila;

• Zadruge – socialna podjetja samo pojasnila in druge 
dokumente po ZSocP.

• Uvozijo se podatki preteklega leta, razen AOP015, 
AOP067, AOP301 in AOP302.

• Nov način izračuna velikosti.

• Popravljanje/potrditev statističnih podatkov po 
reviziji.

• Preiskava računovodskih izkazov.



APLIKACIJA LP 2016 – PRAVNE OSEBE 
ZASEBNEGA PRAVA
• Spremenjeni obrazci BS in IPI.

• Nov obrazec Dodatni podatki k IPI (kot ZP 2016), tudi na 
JOLP za politične stranke.

• Uvoz podatkov preteklega leta/razen nekaterih podatkov 
zaradi transformacije na poenotene obrazce.

• Prvič poročajo velikost (določa SRS 34).



APLIKACIJA LP 2016 – DRUŠTVA

• Spremenjeni obrazci BS in IPI.

• Nov obrazec Dodatni podatki k IPI (kot ZP 2016).

• Uvoz podatkov preteklega  - le manjše število postavk.
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APLIKACIJA LP 2016 – PRAVNE OSEBE 
JAVNEGA PRAVA

• Spremenjen Pravilnik o sestavljanju letnih 
poročil za proračun, proračunske uporabnike 
in druge osebe javnega prava.

• Dve novi AOP postavki v IPI – drugih 
uporabnikov: AOP933 in AOP934.

• Popravljena poimenovanja postavk v IPI –
drugih uporabnikov: AOP139, AOP192, 
AOP208, AOP219, AOP932 in AOP926.

• Samodejni seštevki na vseh obrazcih.

• Zneski v EUR brez centov.



ZAKLJUČNA POROČILA – ZP

 Predložitev za državno statistiko:

• Novi 3. odstavek 59. člena ZGD-1 določa
predložitev podatkov o premoženjsko-
finančnem položaju in poslovnem izidu v
elektronski obliki.

• Poslovni subjekti lahko ob predložitvi podatkov
izjavijo, da se ti podatki uporabijo tudi za
namen javne objave.

• S predložitvijo izjave se podatki zberejo in
obdelajo le enkrat za vse namene hkrati.



ZAKLJUČNA POROČILA – ZP

 Predložitev za javno objavo:

• Novi 13. odstavek 58. člena ZGD-1 določa
obveznost predložitve zaključne BS in IPI iz 5.
odstavka 54. člena ter zaključnega poročila iz
1. odstavka 68. člena ZGD-1.

• V rokih, ki jih za njihovo predložitev določa
zakon, ki ureja davčni postopek.

• AJPES prejete dokumente informatizira in
brezplačno javno objavi na svojih spletnih
straneh tako, da navede tudi razlog njihove
sestave.



Vaša vprašanja?

www.ajpes.si

polona.paulic@ajpes.si

03 56 25 801

Dodatne informacije:

Hvala za pozornost!


